
クロス集計表



◆浅口市の未来を担う中学生アンケート　クロス集計表

アンケートの回収方法
合計 紙アン

ケート
webアン
ケート

209 178 31
100.0 85.2 14.8

107 96 11
100.0 89.7 10.3

97 78 19
100.0 80.4 19.6

60 39 21
100.0 65.0 35.0

134 134 0
100.0 100.0 0.0

15 5 10
100.0 33.3 66.7

問１ 性別
合計 男子 女子 回答しな

い
209 107 97 5

100.0 51.2 46.4 2.4
107 107 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
97 0 97 0

100.0 0.0 100.0 0.0
60 28 30 2

100.0 46.7 50.0 3.3
134 73 58 3

100.0 54.5 43.3 2.2
15 6 9 0

100.0 40.0 60.0 0.0

問２ 通っている中学
合計 金光中学

校
鴨方中学
校

寄島中学
校

209 60 134 15
100.0 28.7 64.1 7.2

107 28 73 6
100.0 26.2 68.2 5.6

97 30 58 9
100.0 30.9 59.8 9.3

60 60 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

134 0 134 0
100.0 0.0 100.0 0.0

15 0 0 15
100.0 0.0 0.0 100.0

問３ 放課後や休日に、浅口市内（家の外）でしていること①
合計 塾通い 習い事・

趣味活動
部活動 ボラン

ティア活
動

地域の行
事などへ
の参加

買い物や
飲食

親の仕事
の手伝い

家事の手
伝い・家
族の世話

209 97 100 176 3 16 108 12 55
100.0 46.4 47.8 84.2 1.4 7.7 51.7 5.7 26.3

107 47 45 84 2 4 47 8 28
100.0 43.9 42.1 78.5 1.9 3.7 43.9 7.5 26.2

97 48 53 87 1 11 58 4 26
100.0 49.5 54.6 89.7 1.0 11.3 59.8 4.1 26.8

60 22 27 49 0 3 33 2 16
100.0 36.7 45.0 81.7 0.0 5.0 55.0 3.3 26.7

134 65 66 114 3 12 66 8 34
100.0 48.5 49.3 85.1 2.2 9.0 49.3 6.0 25.4

15 10 7 13 0 1 9 2 5
100.0 66.7 46.7 86.7 0.0 6.7 60.0 13.3 33.3

男子

男子

性別

中学校別

性別

中学校別

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

女子

金光中学校

全体

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

性別

全体

中学校別

女子

金光中学校

鴨方中学校

女子

金光中学校

性別

中学校別

寄島中学校
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問３ 放課後や休日に、浅口市内（家の外）でしていること②
合計 治療・リ

ハビリ・
療養

その他 無回答

209 9 9 4
100.0 4.3 4.3 1.9

107 5 5 4
100.0 4.7 4.7 3.7

97 4 3 0
100.0 4.1 3.1 0.0

60 2 5 0
100.0 3.3 8.3 0.0

134 7 4 2
100.0 5.2 3.0 1.5

15 0 0 2
100.0 0.0 0.0 13.3

問４ 浅口市をもっとよくするために必要だと思うこと①
合計 森、川、

海などの
自然環境
を大事に
守り育て
ること

人や自転
車が安心
して気持
ちよく通
れるよう
な道路を
整備する
こと

車が通る
道路をよ
くするこ
と

学校の施
設や運動
施設を
もっと充
実してい
くこと

子どもが
自由に安
心して遊
べる場を
充実した
り、増や
したりす
ること

子どもが
参加しや
すいお祭
りやイベ
ントをた
くさん実
施してい
くこと

高齢者・
障がい者
が安心し
て暮らせ
るまちに
すること

若い人達
がこのま
ちで暮ら
せるよう
働く場や
住まいを
確保して
いくこと

209 94 117 55 98 101 69 82 68
100.0 45.0 56.0 26.3 46.9 48.3 33.0 39.2 32.5

107 52 66 32 51 55 33 45 40
100.0 48.6 61.7 29.9 47.7 51.4 30.8 42.1 37.4

97 38 49 21 45 42 33 33 26
100.0 39.2 50.5 21.6 46.4 43.3 34.0 34.0 26.8

60 30 28 10 26 29 18 25 17
100.0 50.0 46.7 16.7 43.3 48.3 30.0 41.7 28.3

134 57 86 44 67 68 49 53 48
100.0 42.5 64.2 32.8 50.0 50.7 36.6 39.6 35.8

15 7 3 1 5 4 2 4 3
100.0 46.7 20.0 6.7 33.3 26.7 13.3 26.7 20.0

問４ 浅口市をもっとよくするために必要だと思うこと②
合計 病気に

なっても
安心なよ
うに、病
院などを
充実して
いくこと

下水・排
水・ゴミ
処理など
をおこな
い、きれ
いで衛生
的なまち
にするこ
と

火事や地
震などに
対する備
えを十分
にし、安
全なまち
にするこ
と

交通事故
や犯罪が
無い安心
なまちに
すること

その他 無回答

209 78 85 104 118 9 4
100.0 37.3 40.7 49.8 56.5 4.3 1.9

107 40 43 49 56 6 4
100.0 37.4 40.2 45.8 52.3 5.6 3.7

97 36 40 52 58 2 0
100.0 37.1 41.2 53.6 59.8 2.1 0.0

60 20 20 27 35 3 2
100.0 33.3 33.3 45.0 58.3 5.0 3.3

134 53 59 68 75 5 1
100.0 39.6 44.0 50.7 56.0 3.7 0.7

15 5 6 9 8 1 1
100.0 33.3 40.0 60.0 53.3 6.7 6.7

問５ 浅口市が好きか
合計 とても好

き
まあまあ
好き

あまり好
きでない

きらい

209 45 132 30 2
100.0 21.5 63.2 14.4 1.0

107 30 61 15 1
100.0 28.0 57.0 14.0 0.9

97 15 68 13 1
100.0 15.5 70.1 13.4 1.0

60 7 40 13 0
100.0 11.7 66.7 21.7 0.0

134 36 81 15 2
100.0 26.9 60.4 11.2 1.5

15 2 11 2 0
100.0 13.3 73.3 13.3 0.0

性別

女子

中学校別

全体

中学校別 金光中学校

寄島中学校

全体

男子

女子

金光中学校

男子

鴨方中学校

寄島中学校

鴨方中学校

寄島中学校

金光中学校

女子

全体

男子

性別

中学校別

性別

中学校別 金光中学校

鴨方中学校

性別

全体

男子

女子

鴨方中学校

寄島中学校
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問５-Ａ 好きな理由①
合計 生まれ

育ったと
ころだか
ら

自然環境
が豊かだ
から

親しい友
人などが
いるから

防犯体制
が整備さ
れ安心し
て過ごせ
るから

好きな施
設や場所
があるか
ら

倉敷市や
福山市な
どの都市
に比較的
近いから

働く場所
があるか
ら

おいしい
食べ物が
あるから

177 95 62 124 6 16 46 1 17
100.0 53.7 35.0 70.1 3.4 9.0 26.0 0.6 9.6

91 47 31 64 5 11 24 1 12
100.0 51.6 34.1 70.3 5.5 12.1 26.4 1.1 13.2

83 46 29 59 0 5 22 0 5
100.0 55.4 34.9 71.1 0.0 6.0 26.5 0.0 6.0

47 28 16 34 1 2 8 0 3
100.0 59.6 34.0 72.3 2.1 4.3 17.0 0.0 6.4

117 60 43 80 4 13 34 0 13
100.0 51.3 36.8 68.4 3.4 11.1 29.1 0.0 11.1

13 7 3 10 1 1 4 1 1
100.0 53.8 23.1 76.9 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7

問５-Ａ 好きな理由②
合計 その他 非該当

177 4 32
100.0 2.3

91 2 16
100.0 2.2

83 2 14
100.0 2.4

47 0 13
100.0 0.0

117 3 17
100.0 2.6

13 1 2
100.0 7.7

問５-Ｂ あまり好きではない・きらいな理由①
合計 大阪や東

京に比べ
ると大き
な商店街
などもな
く都会的
でないか
ら

親しい友
人や若者
などがあ
まりいな
いから

防犯体制
に不安が
あり安心
して過ご
せないか
ら

好きな施
設や場所
がないか
ら

倉敷市や
福山市な
どの都市
から遠い
から

働く場所
がないか
ら

娯楽施設
など遊べ
る場所が
ないから

交通が不
便だから

32 18 2 0 12 6 2 14 4
100.0 56.3 6.3 0.0 37.5 18.8 6.3 43.8 12.5

16 9 1 0 7 3 1 8 1
100.0 56.3 6.3 0.0 43.8 18.8 6.3 50.0 6.3

14 8 0 0 5 3 1 6 2
100.0 57.1 0.0 0.0 35.7 21.4 7.1 42.9 14.3

13 8 1 0 4 0 1 7 2
100.0 61.5 7.7 0.0 30.8 0.0 7.7 53.8 15.4

17 9 1 0 8 6 1 7 0
100.0 52.9 5.9 0.0 47.1 35.3 5.9 41.2 0.0

2 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問５-Ｂ あまり好きではない・きらいな理由②
合計 その他 無回答 非該当

32 3 1 177
100.0 9.4 3.1

16 0 1 91
100.0 0.0 6.3

14 2 0 83
100.0 14.3 0.0

13 1 0 47
100.0 7.7 0.0

17 1 1 117
100.0 5.9 5.9

2 1 0 13
100.0 50.0 0.0

性別

中学校別

金光中学校

寄島中学校

男子

中学校別

性別

中学校別

性別 男子

女子

女子

金光中学校

鴨方中学校

全体

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

鴨方中学校

寄島中学校

全体

性別

全体

全体

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

中学校別
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問７ 大人になったら、浅口市で何をしたいか①
合計 住む・住

み続ける
仕事をす
る

子どもを
育てる

親の面倒
をみる

まちの一
員とし
て、自然
や文化を
守り、伝
え、楽し
む

ほかのま
ちに住
み、時々
遊びに来
る

その他 特に浅口
市で何か
したいと
思わない

209 57 37 26 33 16 98 2 41
100.0 27.3 17.7 12.4 15.8 7.7 46.9 1.0 19.6

107 31 27 16 18 12 41 0 24
100.0 29.0 25.2 15.0 16.8 11.2 38.3 0.0 22.4

97 26 10 9 13 3 54 2 16
100.0 26.8 10.3 9.3 13.4 3.1 55.7 2.1 16.5

60 19 6 10 11 3 26 0 10
100.0 31.7 10.0 16.7 18.3 5.0 43.3 0.0 16.7

134 36 31 15 21 12 63 2 27
100.0 26.9 23.1 11.2 15.7 9.0 47.0 1.5 20.1

15 2 0 1 1 1 9 0 4
100.0 13.3 0.0 6.7 6.7 6.7 60.0 0.0 26.7

問７ 大人になったら、浅口市で何をしたいか②
合計 無回答

209 3
100.0 1.4

107 2
100.0 1.9

97 1
100.0 1.0

60 0
100.0 0.0

134 2
100.0 1.5

15 1
100.0 6.7

問７ ①住む・住み続ける場合
合計 現在の所

に
市内で その他 無回答 非該当

57 19 33 4 1 152
100.0 33.3 57.9 7.0 1.8

31 9 18 3 1 76
100.0 29.0 58.1 9.7 3.2

26 10 15 1 0 71
100.0 38.5 57.7 3.8 0.0

19 4 13 1 1 41
100.0 21.1 68.4 5.3 5.3

36 15 18 3 0 98
100.0 41.7 50.0 8.3 0.0

2 0 2 0 0 13
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

問７ ②仕事をする場合
合計 家業を継

ぐ
就職する 新しい仕

事を始め
る

無回答 非該当

37 1 29 5 2 172
100.0 2.7 78.4 13.5 5.4

27 0 23 3 1 80
100.0 0.0 85.2 11.1 3.7

10 1 6 2 1 87
100.0 10.0 60.0 20.0 10.0

6 0 4 1 1 54
100.0 0.0 66.7 16.7 16.7

31 1 25 4 1 103
100.0 3.2 80.6 12.9 3.2

0 0 0 0 0 15
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男子

鴨方中学校

寄島中学校

性別

中学校別

全体

性別

中学校別

性別

中学校別

寄島中学校

全体

鴨方中学校

女子

金光中学校

男子

女子

金光中学校

鴨方中学校

金光中学校

鴨方中学校

寄島中学校

性別

中学校別

女子

金光中学校

全体

男子

女子

寄島中学校

全体

男子
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問８ 浅口市がどんなまちづくりを目指したらいいか①
合計 自然と共

生できる
「自然豊
かなま
ち」

子どもの
夢を応援
する「教
育のま
ち」

高齢者・
障がい者
を大事に
する「支
え合いの
まち」

農林漁業
の後継者
が育つ元
気な「地
場産業の
まち」

新しい産
業がおこ
る「先端
産業のま
ち」

美しいま
ちなみ、
快適な住
まいの
「快適な
住環境の
まち」

触れあい
や交流が
生まれる
「観光・
交流のま
ち」

買い物客
でにぎわ
う「商業
のまち」

209 83 61 42 15 24 65 33 58
100.0 39.7 29.2 20.1 7.2 11.5 31.1 15.8 27.8

107 43 28 20 12 18 26 18 32
100.0 40.2 26.2 18.7 11.2 16.8 24.3 16.8 29.9

97 35 32 20 3 6 38 15 26
100.0 36.1 33.0 20.6 3.1 6.2 39.2 15.5 26.8

60 26 17 13 5 5 20 7 12
100.0 43.3 28.3 21.7 8.3 8.3 33.3 11.7 20.0

134 50 40 28 8 19 40 23 44
100.0 37.3 29.9 20.9 6.0 14.2 29.9 17.2 32.8

15 7 4 1 2 0 5 3 2
100.0 46.7 26.7 6.7 13.3 0.0 33.3 20.0 13.3

問８ 浅口市がどんなまちづくりを目指したらいいか②
合計 伝統文化

や芸術を
大事にす
る「歴史
と文化の
まち」

防災・防
犯に力を
いれる
「安全・
安心なま
ち」

その他 無回答

209 22 55 3 2
100.0 10.5 26.3 1.4 1.0

107 9 25 2 2
100.0 8.4 23.4 1.9 1.9

97 13 29 1 0
100.0 13.4 29.9 1.0 0.0

60 7 12 0 1
100.0 11.7 20.0 0.0 1.7

134 15 40 3 1
100.0 11.2 29.9 2.2 0.7

15 0 3 0 0
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0

問９ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、困っていること・不安なこと①
合計 勉強が遅

れるこ
と、学力
が下がる
こと

進級や進
学・就職
のこと

運動不足
になって
しまうこ
と

不規則な
生活を
送ってい
ること

自分や身
近な人が
感染する
こと

身近な人
に感染さ
せてしま
うこと

親の収入
のこと

人間関係
のこと

209 41 59 65 20 76 42 21 16
100.0 19.6 28.2 31.1 9.6 36.4 20.1 10.0 7.7

107 23 29 40 12 24 15 10 7
100.0 21.5 27.1 37.4 11.2 22.4 14.0 9.3 6.5

97 17 28 23 5 47 24 11 8
100.0 17.5 28.9 23.7 5.2 48.5 24.7 11.3 8.2

60 12 17 19 10 22 15 8 7
100.0 20.0 28.3 31.7 16.7 36.7 25.0 13.3 11.7

134 26 41 43 10 48 24 13 8
100.0 19.4 30.6 32.1 7.5 35.8 17.9 9.7 6.0

15 3 1 3 0 6 3 0 1
100.0 20.0 6.7 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 6.7

問９ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、困っていること・不安なこと②
合計 習い事や

部活動の
こと

気軽に外
出できな
いこと

特にない その他 無回答

209 44 128 21 7 1
100.0 21.1 61.2 10.0 3.3 0.5

107 31 55 15 3 1
100.0 29.0 51.4 14.0 2.8 0.9

97 12 70 6 4 0
100.0 12.4 72.2 6.2 4.1 0.0

60 14 34 7 2 0
100.0 23.3 56.7 11.7 3.3 0.0

134 28 84 13 5 1
100.0 20.9 62.7 9.7 3.7 0.7

15 2 10 1 0 0
100.0 13.3 66.7 6.7 0.0 0.0

中学校別

鴨方中学校

女子

金光中学校

女子

女子

金光中学校

性別

中学校別

寄島中学校

性別

中学校別

性別

寄島中学校

性別

中学校別

全体

男子

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

全体

男子

鴨方中学校

寄島中学校

全体

男子

女子

金光中学校

金光中学校

鴨方中学校
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問10 新型コロナウイルス感染症の拡大で、気持ちにどのような変化を感じているか①
合計 何もやる

気が出な
くなった

イライラ
すること
が増えた

急に不安
になるこ
とが増え
た

気持ちが
落ち込む
ことが増
えた

孤独を感
じること
が増えた

落ち着か
ない気持
ちになる
ことが増
えた

特に変化
はない

その他

209 33 26 40 38 9 17 115 4
100.0 15.8 12.4 19.1 18.2 4.3 8.1 55.0 1.9

107 19 12 17 16 2 9 63 0
100.0 17.8 11.2 15.9 15.0 1.9 8.4 58.9 0.0

97 12 12 19 20 5 7 51 3
100.0 12.4 12.4 19.6 20.6 5.2 7.2 52.6 3.1

60 15 12 16 17 5 3 23 1
100.0 25.0 20.0 26.7 28.3 8.3 5.0 38.3 1.7

134 17 13 23 18 4 13 83 3
100.0 12.7 9.7 17.2 13.4 3.0 9.7 61.9 2.2

15 1 1 1 3 0 1 9 0
100.0 6.7 6.7 6.7 20.0 0.0 6.7 60.0 0.0

問10 新型コロナウイルス感染症の拡大で、気持ちにどのような変化を感じているか②
合計 無回答

209 1
100.0 0.5

107 0
100.0 0.0

97 1
100.0 1.0

60 0
100.0 0.0

134 0
100.0 0.0

15 1
100.0 6.7

性別

中学校別 金光中学校

鴨方中学校

性別

全体

寄島中学校

金光中学校

鴨方中学校

全体

男子

女子

寄島中学校

女子

男子

中学校別
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